
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 6 dias do mês de Outubro de 2009, às 09:00, no SALÃO NOBRE, do município, MARINGÁ, Estado PR, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) LAERCIO ARALI representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADELAIDE G. COLOMBARI - NUCLEO REGIONAL DE EDUCA?O DE MARINGA
ANA LUCIA RODRIGUES - OBSERVATORIO DAS METROPOLES NUCLEO RMM 
FRANCISCO JOSE AZEVEDO FREIRE - SANEPAR
JAIME GRACIANO TRINTIN - ARQUIDIOCESE DE MARINGA
JOAO MARCO ANTONIO NETO - SOCIEDADE RURAL DE MARINGA
JORGE OGASSAWARA - EMATER
JOSE AUGUSTO FELIPE - COORD. DA REGIAO METROPOLITANA DE MGA
MARIA APARECIDA CARA?TO - NUCLEO REGIONAL DE ENSINO
MILTON FUJII - SINDICATO PATRONAL DE MARINGA -RURAL
MIRIAN MITIE FUKUSHIMA - POLICIA CIVIL
RONALDO PONCIANO COELHO - COPEL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MARINGÁ e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Emissora de rádio e tvs.
Apoio de líderes local: sim
Outras formas: A panfletagem.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Sr. João MarcoAntonio Neto, Tesoureiro, S. Rural Maringá, em nome da Presidente disponiblizou salas
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Sr. João Marco Antonio Neto, Tesoureiro, S. Rural Maringá, em nome da Presidente disponiblizou Movei
Comunicação (telefone, banda larga, fax): não, porque já tinhamos dito que o IBGE, disponibizara Telefone e ADSL.
Segurança: o IBGE usará a estrutura no que se refere a Sociedade Rural de Maringá.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Pela data do Evento,coincidir com o inicio do ano letivo, das instituiçoes de ensino.



2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O representante da Sanepar, Sr. Francisco, colocou a disposição do IBGE a parte de geoprocessamento, inclusive os dados cadastrais de contas para
utilização na conferência a ser utilizada na Base, assim como ajudar na divulgaçao do Censo Demografico nas contas de Agua, e tambem vai estudar a
possibilidade de ceder um local para instalaçao de um Posto de Coleta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ACIM, CESUMAR,UEM(estatistica), Arquidiocese de Maringa, Policia Civil, Sindicato Patronal de Mariga, Secretaria de Agricultura, Corpo de Bombeiro.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


